

Łądek, 11.09.2020 r. .

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: Przebudowa i rozbudowa budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Ratyniu, polegająca na budowie sali gimnastycznej z zapleczem szatniowo sanitarnym, dwoma salami dydaktycznymi i łącznikiem oraz przebudowa i modernizacja istniejącej kotłowni C.O.

Gmina Łądek, zwana dalej „Zamawiającym” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843), zwana dalej „ustawą Pzp” przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

1. Pytanie dotyczące branży instalacyjnej przebudowa kotłowni. W projekcie budowlanym oraz w przedmiarach pozycja 3.3.1 przebudowa kotłowni przyjęto montaż kotłów węglowych na ekogroszek o mocy 100 kW SEG Platinum 30-100 kW – wytwórca nie produkuje już kotłów 100 kW na ekogroszek najwyższa moc to 75 kW . Czy w związku z tym zamawiający wyraża zgodę na zamianę kotłów innego wytwórcy?

Pytanie nr 2

Z uzyskanych od producenta kotłów informacji wynika, że zawarte w projekcie kotły nie są już produkowane, ani nie posiada on zamiennego rozwiązania ponieważ w ofercie posiada kocioł opalany ekogroszkiem serii GRAND CARBON 75 kW natomiast kotła o mocy 100 kW już nie posiada w ofercie. Zwracamy się zatem z prośbą o wskazanie zamiennego rozwiązania dla źródła ciepła, które należy wycenić w ofercie.

Odpowiedź

W związku ze zbieżnym zakresem pytań Zamawiający udziela jednej odpowiedzi na wyżej wymienione pytania:

Zgodnie z projektem budowlanym przebudowy kotłowni zaprojektowano kotłownię węglową o mocy 175 kW. Przewidziano montaż 2 kotłów węglowych na ekogroszek w 5 klasie energetycznej.

Zgodnie z art. 30 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dopuszcza oferowanie przez Wykonawców rozwiązań równoważnych w stosunku do rozwiązań opisanych w przedmiarach robót, dokumentacji projektowej i technicznej. Nazwy własne producentów lub nazwy konkretnych marek lub produktów nie oznaczają obowiązku ich stosowania, a Zamawiający dopuszcza w każdym przypadku użycie materiałów lub produktów równoważnych. W przypadku rozwiązań równoważnych, zaoferowanych przez wykonawcę zgodnie z treścią art. 30 ust. 5 ustawy Pzp

wykonawca jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego materiały i produkty objęte przedmiotem zamówienia spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. **Tam, gdzie w SIWZ czy dokumentacji projektowej podane zostały w opisach nazwy własne czy zostało wskazane pochodzenie (marka, znak towarowy, producent, dostawca) materiałów lub normy, aprobaty, specyfikacje i systemy o których mowa w art.30 ust.1-3 ustawy Pzp – nie mają one na celu naruszenia art. 29 i 7 ustawy Pzp, a mają jedynie za zadanie sprecyzowanie oczekiwań jakościowych i technologicznych Zamawiającego.** Zamawiający dopuszcza oferowanie materiałów lub rozwiązań równoważnych pod warunkiem spełnienia tego samego poziomu technologicznego, wydajnościowego i użytkowego gwarantującego realizację przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ oraz zapewnia uzyskania parametrów technicznych nie gorszych od założonych w wyżej wymienionych dokumentach. W celu potwierdzenia równoważności i powołania dowodów na jej stwierdzenie Wykonawca zobowiązany jest w przypadku oferowania materiałów i rozwiązań równoważnych złożyć wraz z ofertą wykaz materiałów i rozwiązań równoważnych stanowiący załącznik nr 6 do SIWZ. Wykonawca, który nie złoży wraz z ofertą wykazu rozwiązań równoważnych wraz z dowodami potwierdzającymi równoważność, oferuje wykonanie przedmiotu zamówienia z wykorzystaniem rozwiązań wskazanych w SIWZ i załączonej do niej dokumentacji.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.


WÓJT
Artur Miętkiewicz